
Az önkormányzati miniszter
határozata szerint
Miskolctapolca nem válhat le
Miskolcról, ugyanis „a leválást
kezdeményezõk többször meg-
sértették a területszervezési
döntések elõkészítésére vonat-
kozó eljárási szabályokat, vala-
mint figyelmen kívül hagyták a
demokratikus nyilvánosság el-
veit és a kezdeményezés elõké-
szítésének garanciális elemeit
is”. Ennek alapján az önkor-
mányzati miniszter nem ter-
jeszti fel a Miskolctapolca tele-
pülésrész új községgé alakítá-
sára irányuló kezdeményezést
a Magyar Köztársaság elnöké-
hez.

� SZEPESI S.

Az önkormányzat és a Miskolc
Holding vezetõi, valamint a városi
fõépítész sajtóbeszélgetésen érté-
kelték a határozatot, és a leválási kez-
deményezés kapcsán kialakult hely-
zetet. Káli Sándor polgármester örö-
mét fejezte ki az Önkormányzati
Minisztérium döntésével kapcso-
latban, s elmondta: a városvezetés
továbbra is mindent el fog követni
azért, hogy Miskolctapolca Miskolc

része maradjon. Amennyiben a le-
válást szorgalmazók élnek a felül-
vizsgálat lehetõségével, akkor a város
minden szakmai támogatást megad
ahhoz, hogy a bíróság hiteles szak-
értõi adatok, információk alapján
döntsön, s megerõsítse a miniszter
határozatát. A polgármester arról is
szólt: a nyilvánosság elé kívánják tárni
a Leválást Elõkészítõ Bizottság (LEB)
elõterjesztéseit, rámutatva azok vá-
rosfejlesztési szakemberek által meg-
állapított hiányosságaira. – Mis kolc -
tapolcát Miskolc részének tekintem,
s az elfogadott koncepció szerint foly-
tatjuk a városrész fejlesztését –
hangsúlyozta Káli Sándor. – A ta-
polcaiak és a miskolciak többsége
nem akarja a leválást, és mindent
el fogok követni, hogy a többség aka-
rata érvényesüljön. 

Viszlai József fõépítész szakmai
adatokra hivatkozva annak a véle-
ményének adott hangot, hogy az el-
képzelés a leválásról teljesen meg-
alapozatlan és életszerûtlen. – A le-
válni kívánók olyan feladatok fel-
vállalásáról beszélnek, amelyek egy
nagyváros erõs háttere nélkül meg-
valósíthatatlanok, olyan területekre
tartanak igényt, melyeknek semmi
közük a városrészhez – fogalmazott

a fõépítész. Viszlai József tájékoz-
tatása szerint Tapolcafürdõ maxi-
mális külterülete 321 hektár lehet-
ne. Ezzel szemben a Leválást
Elõkészítõ Bizottság által javasolt új
közigazgatási határ által lehatárolt
külterület 2499 hektár, ami ennek
csaknem nyolcszorosa. – Olyan
belterületeket akarnak Tapolcához
csatolni, amelyek lakói részt sem vet-
tek a népszavazáson, olyan zártkerti
területekre tartanának igényt, ame-
lyek Tapolca belterületérõl megkö-
zelíthetetlenek – mondta el Viszlai
József, aki szerint a leválási kezde-
ményezés ilyen módon ingatlan-
spekuláció gyanúját is felveti.  

Fedor Vilmos a Leválást Elõkészítõ
Bizottság hitelességét kérdõjelezte
meg. – Ki bízta meg, ki hatalmaz-

ta fel õket? Hogyan tartják õk a több
ezer miskolctapolcaival és a 174 ezer
miskolcival a kapcsolatot? – tette fel
a kérdést az alpolgármester, aki sze-
rint csupán „egy hangos kisebbség”-
rõl van szó, akik „a saját pecse-
nyéjüket próbálják sütögetni Miskolc
kárára”. Ezt alátámasztva újságírói
közbevetésre elhangzott, hogy a LEB
hiánypótlásaiban többek között az
alábbiak szerepelnek: „északon
nem kértük az Egyetemváros terü-
letét (?!) (…), helyette kitoltuk a ha-
tárt keleten Bükkszentkereszt ha-
táráig…” vagy „ elõfordulhat olyan,
hogy pl. a Tapolcai Strand területünk
idõközbeni eladása esetén mi (már-
mint a LEB – a szerk.) a Selyemréti
Strandra tartunk majd igényt…”

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Camera obscura

Igazi különlegességgel gyarapodott a
Miskolci Egyetem, amely az ipari ka-
merát is demokratizálja.

� Írásunk az 5. oldalon.

Május 31. a magyar hõsök emlék-
ünnepe. Miskolcon is megemlékeztek
megyeszékhely elesett hõseirõl.

� Írásunk a 2. oldalon.

Hôsök napja

Már a szavazólapok is megérkeztek
a vasárnapi EP-választáshoz, a pártok
programjaikat ismertették.

� Cikk a 4. oldalon.

Választás

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara meghívására
Miskolcra látogatott kedden
Bajnai Gordon miniszterelnök,
hogy a helyi vállalkozóknak
tartson fórumot a vállalkozáso-
kat érintõ változásokról.

� HORVÁTH I.

A városháza dísztermében cirka
száz résztvevõ elõtt nyitotta meg a
fórumot Bihall Tamás, a BOKIK el-
nöke.

Bajnai Gordon elõadása A gaz-
dasági válság kezelése és a növe-
kedés beindítása címet viselte. A
miniszterelnök azzal kezdte, hogy
egy cselekvõ kormányt vezet, ami-
kor ugyanis válság van, akkor
„menni kell elõre”. A kormányfõ
szerint olyan válság van a világban,
amely ma már minden családot
érint, hazánk pedig tíz éve halo-
gat olyan döntéseket, amelyeket
már rég meg kellett volna tenni.
Az elõadás szerint elõször azt kell
megvizsgálni, hogy mi okozza a

bajt, Ma gyarország esetén ez egy
ördögi kör, ugyanis többet fo-
gyasztunk, mint amennyit meg-
termelünk.  

A program egyik része a válság
rövid távú megoldását takarja, men-
teni a vállalkozásokat, az embereket,
a piacokat. Ez párosul az egyensúly
helyreállításával. Ennek megfelelõ-
en gyors, olykor fájdalmas dönté-
seket kell hozni, és növekvõ pályá-
ra állítani az országot. Vállaltak olyan
népszerûtlen döntéseket, mint a

nyugdíjreform, a szociális ellátások
változása, ezek azonban a 2009-es
adóátrendezéssel és a tízéves adó-
reformmal együtt szerzik vissza a fi-
nanszírozók bizalmát. A kormány-
fõ szerint ezek máris eredményre
vezettek, erõsebb a forint, felére
csökkent a kockázati kamat, tehát
jó úton haladnak.

A vállalkozások finanszírozási
forrása elakadt, így erre elindított a
kormány egy programot, amely
1400 milliárdot tartalmaz és rész-
ben már elérhetõ mikrohitelek,
garanciák, pályázatok keretében.
Beruházási program is elindult 1800
milliárd forintos kerettel.

Az adórendszer 2009-es átala-
kításából a kormányfõ kiemelte a
minimálbér kétszereséig járó öt
százalékos munkaadói járulék-
csökkentést, az alsó szja-sávhatár ki-
tolását 1,9 millió forintig.

Bajnai Gordon miniszterelnökkel
készült interjúnkat a 3. oldalon ol-
vashatják.
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Anand harcosan
kezdett

Gazdasági fórumon a miniszterelnök

A VÁLSÁGKEZELÉS
ÖTVEN NAPJA

Döntetlennel kezdõdött, ma-
gyar vereséggel folytatódott a
Lékó Péter–Viswanathan
Anand nyolcjátszmás rapid
sakkmérkõzés Miskolcon.

� DOROS L.

Az elsõ találkozón a magyar
nagymester a 28. lépésben egye-
zett meg ellenfelével a döntet-
lenben, a másodikat a 46. lépés
után adta fel. 

Két parti után tehát Anand
1,5–0,5 arányban vezetett, a má-

sodik napi, csütörtöki találkozók-
ra lapunk zárta után került sor.
Pénteken szünnap lesz, de még-
sem töltik tétlenkedéssel az idõt
a párviadal résztvevõi. Délután 16
órától az ITC-székházban közön-
ségtalálkozóra kerül sor, ahol az ér-
deklõdõk kérdésekkel bombáz-
hatják a klasszisokat. Aztán szom-
baton és vasárnap ismét asztalhoz
ülnek a felek, délután fél négytõl,
illetve hat órától újabb két-két parti
várja õket. Játszmák  élõ ben és
eredmények: www.lekoanand.hu.

Ingatlanspekulációt sejtenek

MISKOLCTAPOLCA LEVÁLÁSÁT
A MINISZTÉRIUM SEM TÁMOGATJA

Mindamellett, hogy hatvanhét
„belsõ programot” tartogat az ér-
deklõdõk számára a Bartók + Bécs
Miskolci Nemzetközi Opera fesztivál
június 10–21. között, még kétszáz

(!) külsõ, kísérõ program is várja azo-
kat, akik kikapcsolódnának a majd’
két hét alatt.

Ezeket mind végigvenni lehetet-
lenség lenne, így a szervezõk is csak
arra vállalkoztak a szerdán tartott saj-
tótájékoztatón, hogy a teljesség igé-
nye nélkül csemegézzenek belõle.
Bátor Tamás fesztiváligazgató kö-
szönetet mondott az önkormány-
zatnak és a polgármesternek a tá-
mogatásért, mint mondta, látszik,
hogy Miskolcnak fontos az opera-
fesztivál. 

A szervezõk, szemezgetve a prog-
ramok közül, említették a Miskolci
Montmartre Fesztivált, amely ismét
kísérõrendezvénye az Opera fesz ti -
válnak, a június 20-i Múzeumok Éj-
szakáját, az ehhez kapcsolódó
Fröccsfesztivált. Új helyszín lesz töb-
bek közt a Pátria köz, ahol utcaze-
nészek szórakoztatnak, június 21-
én este pedig utcabálban rophatják
az érdeklõdõk a Hõsök terén. 

A részletes fesztiválprogramról
és a kísérõrendezvényekrõl a
www.operafesztival.hu oldalon, il-
letve a www.mikom.hu-n is tájé-
kozódhatnak. 

RECEPTENKÉNT 

100 FT-OT
visszatérítünk Önnek, 
a vásárolt gyógyszerek árából

VISSZATÉRÔ VÁSÁRLÓINKNAK:

� RECEPTENKÉNT  +10 FT KEDVEZMÉNY

� Valamennyi recept nélkül kapható gyógyszer
és egyéb termék vásárlása esetén

10%ENGEDMÉNY

A RÉSZLETEKRÔL KÉRDEZZE KOLLÉGÁINKAT.

Az akció visszavonásig érvényes!

Fehér Holló Gyógyszertár
Szemere út 14., tel.: 46/506-125, 46/359-071
Nyitva tartás: minden nap 06.30–22.30-ig

ÁLLANDÓ ÜGYELET, FELÁR NÉLKÜL!

Kétszáz
kísérõ program
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Május 31. a magyar hõsök
emlékünnepe. Ezen a
napon Miskolcon is meg-
emlékeztek a borsodi me-
gyeszékhely elesett hõse-
irõl a város vezetõi, a pár-
tok és a civil szervezetek
képviselõi, akik elõször a
Hõsök terén, utána pedig
a Hõsök temetõjében he-
lyezték el a megemlékezés
virágait.

� VARGA V.

A magyar nemzet soha el nem
múló hálája jeléül az Országgyûlés
a hõsök dicsõségére 2001-ben
május utolsó vasárnapját a magyar
hõsök emlékünnepévé nyilvání-
totta. Ezen a napon nem csak a
két világháború áldozatai elõtt,
hanem a magyar történelem va-
lamennyi hõse és áldozata elõtt
tisztelgünk, akik hõsi halált hal-
tak a hazáért. 

A miskolci megemlékezés a
Hõsök terén kezdõdött, ahol az
emlékezés virágait helyezte el dr.

Mokrai Mihály alpolgármester a
város önkormányzata nevében, a
Magyar Honvédség Miskolci Hely -
õrség parancs nok sága, a Ma gyar
Nem zetõrök Világ szö vetsége, va-
lamint a Nemzetõr Vitéz és
Lovagrend, a Volt Hadifoglyok
Bajtársi Szövet sé gének Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Szer -
vezete, a KDNP, az MDF, az MSZP
és az SZDSZ Miskolc Városi Szer -
vezete, a Magyar Politikai Foglyok
Szövetsége és az 56-os Szövetség
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Szer ve zete, a Miskolci Helyõrségi
Nyug díjas Klub, valamint a
Történelmi Igazságtétel Bizottság
és a Miskolc Elesett Hõseinek
Emlékmûve Kuratóriumának kép-
viselõi. A megemlékezés a Hõsök
temetõjében folytatódott, ahol a
résztvevõk a kegyelet virágait he-
lyezték el az I. és II. világháborús
hõsök emlékmûvénél, a 65-ös és
az 56-os emlékmûnél, a Hadi -
foglyok kopjafájánál, valamint a
szovjet és a német hõsök em-
lékmûvénél.

Háromnapos borsodi körúton
vett részt Hegyi Gyula, euró-
pai parlamenti képviselõ, aki
ez idõ alatt hat megyei város-
ba látogatott el.

� TOMORSZKI I.

Edelény után kedden Miskolcon,
a Skála elõtt találkozott a válasz-
tókkal a politikus, ahol program-
ját is ismertette. A június 7-i vá-
lasztás az Európai Parlamentrõl

szól, súlyos hiba lenne Hegyi
Gyula szerint, ha a pillanatnyi han-
gulat miatt a felkészült jelöltek he-
lyét politikai dilettánsok foglalnák
el. Jó lenne, ha az emberek be-
látnák, hogy most öt évre sza-
vaznak jelölteket az unióba –
mondta a képviselõ, aki korábban
az unió környezetvédelmi bizott-
ságának volt a tagja, és a legfon-
tosabb feladatnak továbbra is a
szennyvíz-, az ivóvíz- és a hulla-

dékkezelést tartja. A politikus az
elmúlt évek során jelentést ké-
szített a géntechnológiával mó-
dosított szervezetekkel foglalkozó
irányelv módosításáról, de felszó-
lalt a távfûtés támogatása érde-
kében is. Hegyi Gyula most azt
szeretné, ha a szocialista párt tisz-
tességesen helyt állna a vasárna-
pi voksoláson. A képviselõ-jelölt
csütörtökön Sárospatakra és
Sátoraljaújhelyre is ellátogatott.     

Azokra a választópolgárokra
számít elsõsorban az LMP,
akik gyökeres változást, meg-
újulást szeretnének a magyar
közéletben. A legfrissebb ma-
gyar politikai erõ szerint csak
új arcokkal, új programmal
vívható ki a változás.

� J. A.

– Köztünk nincsenek leszerepelt
politikusok, még a kampányfi-
nanszírozásunk is átlátható, min-
denki számára elérhetõ – hang-
súlyozta Ivády Gábor, a Lehet Más
a Politika és a Humanista Párt 2.

európai parlamenti képviselõje-
löltje. A jelölt, aki hét éve Ivád pol-
gármestere, úgy látja, a lejárt sza-
vatosságú politikusok úri mulatsága
ma a politika, amelybõl az egy-
szerû adófizetõ polgár kiszorul. Az
LMP a korrupció felszámolását
tartja az egyik legsürgetõbb kér-
désnek Magyar országon. Szigo -
rítanának a közbeszerzés terüle-
tén és az átláthatóság érdekében
megszüntetnék a zárt önkor-
mányzati üléseket. A mezõgaz-
dasági támogatások területén is
gyökeres változásokat szorgal-
maznak, a kis- és közepes csalá-

di vállalkozásokat erõsítenék a
nagybirtokosok helyett. 

A zöld politika az egyik leg-
fontosabb szelete az LMP elkép-
zeléseinek, úgy gondolják, a meg-
újuló energiákkal nem csupán a
környezetet védenék, hanem
munkahelyeket teremtenének,
gazdaságot élénkítenének és a
zöld megújulás az egyetlen jár-
ható út, amely a válságból kive-
zetheti az országot. A szakkép-
zetlen munkaerõk találhatnának
tömegével munkát és megélhe-
tést az energiahasznosítás terü-
letén.

Lakossági fórumot rendezett
az európai parlamenti válasz-
tásokkal kapcsolatos tudniva-
lókról, megvalósítandó elkép-
zelésekrõl az MSZP Romaügyi
Hálózata. 

� JUHÁSZ I.

Az ITC-ben tartott európai par-
lamenti választási kampány mis-
kolci állomásán a Romaügyi
Hálózat megyei elnöke, Horváth
Gyõzõ és Teleki László roma
ügyvivõ, országgyûlési képviselõ
elmondta nem elsõsorban tá-
mogatásra, hanem szakmatanu-
lási lehetõségre és munkahelyte-
remtésre lenne szükség, hiszen a
romák 90%-a állástalan.  

Ma nagyjából 600 cigányte-
lepen 130 ezer roma él mély-
szegénységben, ezen változtat-
ni kell, ebben pedig a cigány-
ságot a leghatékonyabban az
MSZP tudja majd képviselni –
foglalta össze Teleki László. Dr.
Mokrai Mihály, Miskolc alpol-

gármestere hozzátette még:
gyakran a roma szervezetek kö-
zött sincs együttmûködés, ezen
változtatni kell. Segíti a változást,
hogy Miskolcon már mûködik

Roma Integrációs Mûhely, to-
vábbá a város Lyukó völgyben
konténeres orvosi rendelõk,
védõnõi szolgálat felállításával
segíti az ott élõket.

Eörsi Mátyás, a Szabad
Demokraták Szövetségének or-
szággyûlési képviselõje tartott
sajtótájékoztatót Miskolcon a
párt EP-programjáról.

A képviselõ szerint a Fidesz –
KDNP lesz a nyertese a vasárnapi
EP-választásnak, az MSZP mellett
a Jobbik fog még képviselõt dele-
gálni az Európai Parlamentbe, de
bízik benne, hogy ez az SZDSZ-
nek is sikerülni fog. Ehhez elsõ -
sorban azokban bíznak, akik nem
támogatják a kirekesztést és a
gyûlöletkeltést. Eörsi Mátyás sze-
rint ugyanis, amikor az SZDSZ a
kirekesztés ellen emeli fel a hang-

ját, akkor az nem csak hazai,
hanem uniós érdek. Az unióban
ugyanis nem szokás a kisebbségek
elleni indulat. Ebben egy platfor-
mon vannak az EP keresztényde-
mokrata és szociáldemokrata kép-
viselõivel is. 

A képviselõ megemlítette az
Orbán Viktor és Robert Fico közti
feszültségkeltést, amely véleménye
szerint mindkét félnek csak jó, „jól
egymásra találtak”. A romaprob-
léma kapcsán kijelentette: az in-
dulat nõ, ennek egyik állomása volt
Miskolc, és a rendõrkapitány ki-
jelentése. A képviselõ szerint az
állam képviselõinek tudnia kell,
melyek azok a kifejezések, ame-

lyeket Európában nem használnak.
Újságírói kérdésre, miszerint ha a
cigánybûnözés kifejezést elõször
Lakatos Attila cigányvajda hasz-
nálta nagy nyilvánosság elõtt, akkor
hogyan lehet fellépni az ezt hasz-
nálók ellen, Eörsi Mátyás azt vá-
laszolta: azzal nem lehet mit kez-
deni, ha valaki így érez, de álla-
mi vezetõ ilyet nem mondhat ki,
mert az indulatokat szít. Azok a
roma vezetõk pedig, akik élére áll-
nak az érzelmi viharoknak, nagy
hibát követnek el. Hozzátette,
válság idején a radikálisok mindig
meg erõ södnek, ám amit ezek a
pártok ígérnek, azokból nem va-
lósul meg semmi.

A HÕSÖK NAPJÁN Munkahelyek romáknak

Körúton a képviselõ

Bíznak a bejutásban

A KIREKESZTÉS ELLEN
LÉPNEK FEL

„Adózzanak a multik is!”

EP-VÁLASZTÁS / KÖZÉLET

Az aktuális helyzet elemzése
és az eddig összegyûjtött ta-
pasztalatok értékelése is
szóba került a Lehet Más a
Politika miskolci lakossági fó-
rumán.

� NAGY E.

Az LMP rendezvényén Szabó
Tímea, a párt európai parlamen-
ti listavezetõje és Mile Lajos, a párt
miskolci koordinátora válaszolt a
résztvevõk kérdéseire.

Az ötven helyszínes kampány-
turné miskolci állomásán rende-
zett lakossági fórumot a Lehet Más
a Politika és a Humanista Párt két
közös EP-jelöltje. Szabó Tímea az
eseményen közölte: amennyiben
bejutnak az Európai Parlamentbe,
négy területen azonnali intézke-
dések meghozatalát szorgalmaz-
zák majd. Az LMP szerint ugyan-
is meg kell óvni Európa szociális
vívmányait mind a szolgáltatások,
mind a juttatások területén, ér-

vényt kell szerezni a vidék vé-
delmének, akár a termõföldekre,
akár az agrártámogatásokra vo-
natkozóan, javítani kell az élel-
miszerbiztonságot, végül pedig, de
nem utolsósorban szükséges még
a demokratikus részvétel erõsítése
is. Mile Lajos az egyik legfontosabb
helyi programként kiemelte: nép-
szavazást kezdeményez az LMP
a Szent István tér beépítésével
kapcsolatban, a belváros zöldte-
rületének megvédése érdekében.

LEHET MÁS A POLITIKA

KAMPÁNYTURNÉN A JELÖLT

A hagyományos, Erzsébet téri
helyszínen nyitották meg szerdán a
80. Ünnepi Könyvhét Miskolc városi
és megyei rendezvényeit. Az ese-
ményt Káli Sándor polgármester,
Hideg Imre, a B.-A.-Z. Megyei Ön-
kormányzat Oktatási és Mû ve lõ dési
fõosztályvezetõje, valamint Bartis
Attila József Attila-, Déry- és Márai-
díjas író, fotográfus köszöntötte. A
nyitóbeszédet idén Po mogáts Béla,
Széchenyi-díjas irodalomtörténész,
író tartotta. Pomogáts Béla felidéz-
te azokat a gazdasági-társadalmi kö-
rülményeket, amelyek között 1929-
ben az elsõ könyvnap megszületett.

A könyvünnep  olyan esemény,
amely máig igazi hungaricumnak
számít – hiszen Európában elsõ ként
került rá sor, és azóta sem sokan utá-
nozták – tette hozzá.

KULTURÁLIS
HUNGARICUM

A munka és a megélhetés vi-
lágába tartozó, a kormány
által szerdán elfogadott dön-
tésekrõl tájékoztatta csütörtö-
kön a helyi sajtó munkatársait
Gúr Nándor országgyûlési
képviselõ, az MSZP B.-A.-Z.
megyei elnöke, valamint dr.
Varga László országgyûlési
képviselõ, a Societas elnöke. 

� CSONKA L.

A nehéz anyagi helyzetben  élõ -
ket, a nyugdíjasokat és a lakáshi-
teleseket érintõ döntésekrõl Varga
László elsõként kiemelte, hogy egy
alapot hozott létre a kormány. Az
elsõ körben kétmilliárd forinttal in-
duló csomagból az eddig már
minden szociális juttatást kime-

rítõ és rászoruló családok része-
sülhetnek. A szociális alapból õk
20–50 ezer forint közötti, egyszeri
juttatásban részesülhetnek. Ké rel -
müket a település jegyzõjénél
kell benyújtani.

Mindenképpen kedvezõen
érintheti a 65 éven felüli nyugdí-
jasokat, hogy megmarad ingyenes
utazási kedvezményük. De, mint
azt Varga László megemlítette, a
közeljövõben fel kell mérni, hogy
valójában hányan veszik ezt igény-
be. A kormány felemelte a nyug-
díjasok úgynevezett méltányossági
kasszájának összegét is. 

Szó volt a sajtótájékoztatón a
devizában eladósodott lakáshite-
lesek támogatásáról is. Az új rend-
szerben – visszaszorítva az uzso-

ra és egyéb más, értéken aluli, maf-
fiaszerû felvásárlásokat is –, a
kormány garanciája mellett, az ön-
kormányzatok alakítanák át a hi-
telesek jogviszonyát bérlõi státu-
szúvá. Erre a célra 60 milliárd fo-
rint áll az önkormányzatok segít-
ségére. 

Gúr Nándor ismertette, hogy az
elmúlt idõszakban a megyébõl be-
érkezett munkahelyteremtõ és
megtartó pályázatok mindegyikét,
szám szerint harminckettõt érde-
mesnek tartottak a támogatásra.
Az úgynevezett 4+1-es munka-
rendre is megszületett a döntés.
Országos szinten 20 milliárdot
áldoz a kormány a „négy nap
munka, egy nap továbbképzés”
programra.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
– A többség egyelõre csöndben

van, de a hozzám érkezõ megke-
resések szerint õk miskolciak sze-
retnének maradni. Örülök, hogy a
közgyûlés egyértelmûen a város
egysége mellett foglalt állást, saj-
nálom azonban, hogy ellenzéki ol-
dalon van olyan képviselõ, aki po-
litikai önérdek miatt nem áll egyér-
telmûen ki Miskolc oldalán – fo-
galmazott Fedor Vilmos. – Mondjuk
ki: aki szereti a városát, az az egész
várost szereti! A miskolciak Mis kolc -
tapolcára, mint a város szerves ré-
szére gondolnak, és nem támo-
gatják az elszakadást – tette hozzá

az alpolgármester, azt is elmond-
va: õk mindig készek voltak a pár-
beszédre, az érdemi egyezteté-
sekre, a másik oldalról azonban
nem volt erre fogadókészség, és a
nyilvános fórumtól is elzárkóztak. 

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója gaz-
dasági szempontból vágyálomnak
nevezte a leválni szándékozók el-
õterjesztését. Mint mondta, a köz-
ség önálló mûködtetéséhez olyan
forrásokkal számolnak, amelyek
nem léteznek, olyan gazdasági
szakember állításaira hivatkoznak,
aki ehhez nem adta nevét.
Kijelentette, hogy a LEB a költség-

vetése során nem tervezett sem-
milyen forrást fejlesztésekre. Dr.
Halmai Gyula elmondta, hogy
egyebek mellett a Barlangfürdõ
további fejlesztése is lehetetlenné
válna a Holding háttere nélkül, majd
szólt azokról az elnyert pályáza-
tokról, tervezett beruházásokról –
vízbázis-védelem, szállodaépítés –
valamint az Integrált Városfejlesztési
Stratégiában elõirányzott, többmil-
liárdos tapolcai infrastrukturális fej-
lesztésekrõl, amelyek csak Miskolc
és a Miskolc Holding Zrt. lobbi -
erejével, szakértõi, gazdasági hát-
terével váltak, válnak megvalósít-
hatóvá.

Ingatlanspekulációt sejtenek

Miskolctapolca leválását
a minisztérium sem támogatja

SEGÍTSÉG A KRÍZISHELYZETBE
KERÜLTEKNEK



Bajnai Gordon miniszterel-
nökkel a Miskolcon tartott
gazdasági fórum után beszél-
gettünk, nehézségekrõl, meg-
oldásokról, a gazdasági hely-
zetrõl és a villamosprojektrõl.

� P. N.–H. I.

– A kormányzat rábólintott arra,
hogy a miskolci villamosprojekt ki-
írásai forint helyett euró alapúra
változzanak. Jelenti-e ez azt is, hogy
a kormány segít az árfolyaminga-
dozás kapcsán fellépõ veszteség
kigazdálkodásában?

– Igen. Egyedi elbírálás alapján
minden indokolt méretû változást,
amelynél bemutatható, hogy tény-
legesen az árfolyamveszteségbõl
fakad, pótoljuk a nagyobb beru-
házók projektgazdáinak, hiszen
errõl az önkormányzatok nem
tehetnek. Stratégiai kérdés, hogy
például a villamosberuházások
minél elõbb megvalósuljanak.
Azt szeretnénk, ha nagyvárosaink
vonzó életkörülményeket biztosí-
tanának, jó legyen itt élni, hogy
itt maradjanak az egyetemen vég-
zett fiatalok, hogy érdemes legyen
ide települni a munkahelyterem-
tõ beruházásoknak is. Miskolcot
fel lehet, fel kell tenni Európa gaz-
dasági térképére. Ehhez szüksé-
ges például a Pólus program, az
egyetem több mint hatmilliárdos
beruházása, a csillagkórház ti-
zenegy milliárdos projektje, de kel-
lenek az integrált szakképzõ köz-
pontok fejlesztései is. A sok mil-
liárd forint, amit már eldöntöttünk,
hogy Miskolc fejlesztésére fordí-
tunk, mind abban segít, hogy
vonzó várossá váljon.

– Van-e konkrét cselek-
vési terv arra, hogy az olyan,
hátrányos helyzetben lévõ
térségekben, mint amilyen
a régiónk is, ösztönözni
tudják a beruházásokat?

– Nem csak tervünk van,
csináljuk is. Más kérdés,
hogy most a válság köze-
pén a világon mindenhol,
az unióban is tíz-, száze-
zerszám szûnnek meg
munkahelyek. Most egyet
tehetünk: a jövedelemte-
her csökkentésével, az adó-
átrendezéssel, munkahely-
mentõ intézkedéseinkkel,
amelyeket bevezettünk,
megpróbálunk minél több
munkahelyet megtartani.
De a járulékcsökkentéssel, adó-
csökkentéssel már a válság utáni
helyzetre is felkészülünk, hiszen
fontos kérdés, hogy a világgazda-
ság újbóli beindulása után hol va-
lósulhatnak majd meg munka-
helyteremtõ beruházások. Most
kell ezeket a kemény lépéseket
megtenni, hogy amikor kijövünk
a válságból, erõsebbek legyünk,
mint amikor belekerültünk. Át-
alakítottuk a külföldi beruházást
ösztönzõ rendszerünket, és azt
mondtuk, akik hátrányos helyze-
tû régióban hoznak létre munka-
helyeket, vagy olyanokat vesznek
fel dolgozni, akik hátrányos hely-
zetû régiókból jönnek, azoknak
extra támogatást biztosítunk.

– Ahogy mondta, vannak fáj-
dalmas intézkedések is, mint ami-
lyen a 13. havi nyugdíj, a szocpol,
vagy a gyed eltörlése. Mit tudnak
tenni, hogy ezen intézkedések

miatt ne csökkenjen a gyermek-
vállalási kedv?

– Valóban vannak fájdalmas in-
tézkedések, amelyek ahhoz kel-
lenek, hogy az ország egyensúly-
ba kerülhessen. A gyes és a gyed
rövidítése – ami a 2012 után szü-
letendõ gyerekeket érinti – való-
jában arról is szól, hogy az anyák
hamarabb visszatérhessenek a
munkaerõpiacra. Ma nagyon sok-
szor azért nem vesznek fel egy nõt
dolgozni, mert attól tartanak, el-
megy szülni, és akkor három évre
kiesik a munkahelyérõl. Én azt sze-
retném, hogy rövidítsük meg egy

kicsit ezt az idõt – a két
év alá ne menjünk –,
hozzunk létre sokkal több
bölcsõdét, biztosítsuk,
hogy az anyukák dolgoz-
ni tudjanak a gyermeke-
ik mellett, segítsük a mun-
kahelyteremtést. Sokkal
több embernek kell dol-
goznia Ma gyar országon,
mint ma, mert nagy a le-
maradásunk Európától.
Fontos elmondani, hogy
Magyarországon a leg-
hosszabb az idõ egész
Európában, amit az anyák
támogatott módon ott-
hon tölthetnek, és ez még
a két évvel is így lesz.
Vannak tehát fájdalmas

intézkedések az egyensúlyterem-
tés érdekében, de közben éppen
ma jelentettük be, hogy egy olyan
krízisalapot hozunk létre, ami a
legrászorultabbaknak, akik né-
hány tízezer forintos problémával
küzdenek, egyszeri, de nagyon
gyors segítséget fog nyújtani, fõleg
a kisgyermekes családoknak. Meg -
emel jük a méltányossági nyugdíj
összegét is és megmarad a 65 év
fölöttiek utazási kedvezménye,
õk már nagyon sok terhet cipel-
nek, nem szeretnénk többet rájuk
tenni. A szükséges megszorítások
mellett hoztunk tehát néhány

olyan döntést is, amelyek talán
nem kerülnek túl sok pénzbe, de
több mint gesztusértékûek, le-
hetõséget, tényleges segítséget je-
lentenek a legrászorultabbaknak.

– Sokszor hallották már az em-
berek, hogy most egy kicsit meg
kell szorítani, de aztán jobb lesz.
Várhatóak-e még további meg-
szorításokat?

– Az elsõ ötven nap arról szólt,
hogy a legnehezebb és a leg-
szükségesebb lépéseket megte-
gyük. Én azt gondolom, hogy a
nehezének a megszavazásán már
túl van a parlament, az embe -
rek is tudják, mirõl van szó, bár
ténylegesen akkor érzik meg, ha
egyes támogatások megszûnnek,
vagy befagynak átmeneti idõre.
De közben jó dolgok is történ-
nek. Benyújtottunk egy olyan
adócsomagot, amelynek kö-
szönhetõen már idén több mint
1,3 millió embernek 36 ezer fo-
rinttal több lesz a nettó fizetése.
Jövõ évtõl pedig az emberek 90

százaléka az alacsonyabb adó-
kulccsal adózik majd. Egy átlag-
keresõ, ha a bruttó bére nem is
emelkedik, évi nettó 188 000 fo-
rinttal többet visz majd haza,
mint ma. Szándékunk az, hogy
a béreket, a munkát terhelõ
adók helyett inkább a vagyono-
kat terhelõ adókat emeljük. Ér-
zékelhetõen csökkentjük a mun-
kára rakódó terheket, hogy job-
ban megérje dolgozni, hogy töb-
ben és kevesebbet adózzanak, és
javuljon a vállalkozások és így az
ország versenyképessége, nõjön
a hazai teljesítmény, újra bein-
duljon a növekedés. Ezeknek a
változásoknak tehát van egy vi-
lágos iránya és értelme. Az elmúlt
tíz évben az ádáz politikai csa-
tározásban mintha háttérbe szo-
rult volna a munka megbecsülé-
se, a felelõs gazdálkodás. De
csak az az ország lehet sikeres
Európában, ahol a tisztességes
munka megbecsülése áll a kö-
zéppontban.
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A Szirmai Részönkormányzat részönkormányzati és tanácsadó
testületi ülést tart június 8-án (hétfõn), 17 órától a Bem József Ál-
talános Iskolában (3521 Miskolc, Miskolci út 38/A). Minden érdeklõdõt
tisztelettel vár Hegedûs Andrea, a részönkormányzat elnöke!

Részönkormányzati ülés

Sebestyén László önkormányzati képviselõ, a B.-A.-Z.
megyei 4-es számú választókörzet (Újgyõri fõtér, Vasgyár,
Diósgyõr, Kilián, Bulgárföld, Komlóstetõ, Pereces, Papírgyár,
Majláth, Bükkszentkereszt, Répáshuta, Bükk szentlászló,

Ómassa, Lillafüred) fideszes elnöke tisztelettel várja a körzetben  élõ -
ket június 10-én (szerdán) 16.30 órától kötetlen beszélgetésre.
Helyszín: 3532 Miskolc, Andrássy út 36. („Új Vasas” Mûvelõdési Ház).
Meghívott vendégek: dr. Zsiga Marcell és Illyés Miklós önkormány-
zati képviselõk. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Lakossági fórum

Lakossági fogadóóra

Orosz Lajos alpolgármester, a 2-es számú választó-
körzet (Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati kép-
viselõje június 9-én 17–18 óra között lakossági fogadó-
órát tart az önkormányzat ügyfélszolgálati irodájában

(Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 39–41.) Minden érdeklõdõt tiszte-
lettel és szeretettel vár!

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje június 8-án (hétfõn) 16–17 óra
között lakossági fogadóórát tart a Bem József Általános
Iskolában (3521 Miskolc, Miskolci út 38/A). Minden ér-

deklõdõt szeretettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy június 8-án (hétfõn) 16 órától lakossági foga-
dóórát tart az MSZP Miskolci Székházában (3530

Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje tiszte-
lettel értesíti a körzetében élõket, hogy június 11-én (csü-

törtök) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános
Iskolában. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

A MIK Zrt. PÁLYÁZATOT hirdet nem lakás céljára szolgáló
HELYISÉGEK határozatlan időre történő 

BÉRBEADÁSÁRA.
A pályázat részletes anyaga, helyiségek adatai, 

valamint a pályázati feltételek megtekinthetők a MIK Zrt. és
a polgármesteri hivatal hirdetőtábláin, és a MIK Zrt. honlapján:

www.mikrt.hu

A pályázatok postai feladásának határideje: 2009. 06. 15.
Postai feladás címe: 3501 Miskolc, pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiséggazdálkodási Iroda 
(Miskolc, Széchenyi u. 60., tel.: 516-287, 516-285)

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást 
eredménytelennek nyilvánítsa.

A részletekrôl érdeklôdjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda   (R-1617)
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., a színházzal szemben a földszinten. Tel.: 46/506-088, 506-089

E-mail: goldentours@chello.hu, honlap: www.goldentours.hu

goldentours
MISKOLCRÓL INDULÓ ÚTJAINK

SUPER LAST MINUTE DÉL-TIROL, SVÁJC ÉS A BAJOR ALPOK 
június 12–19.  92 000 Ft/fõ helyett 87 000 Ft

(autóbusz, 7 éjszakai szállás, 7 reggeli, idegenvezetés)
vacsora igényelhetõ 12 000 Ft/fõ/7 alkalom

ERDÉLYI KÓSTOLÓ július 23–26. ..........................................................31 800 Ft
SZÉKELYFÖLDI BARANGOLÁS augusztus 4–8. ...............................39 900 Ft
DÉL-ERDÉLYI KÖRUTAZÁS augusztus 18–22....................................41 900 Ft
SZÁZTORNYÚ PRÁGA augusztus 20–23. ...........................................37 800 Ft

Miniszterelnöki interjú

FÁJDALMAS LÉPÉSEKKEL, DE BIZTOS ÚTON

Osváth Zoltán irányítja június elsejétõl a Miskolci Városgazda Nonprofit
Kft.-t. A Miskolc Holding Zrt. közleményébõl kiderült: a cég korábbi ve-
zetõje, Veres István, közös megegyezéssel távozik a vállalat élérõl. A le-
köszönõ igazgató munkájának köszönhetõen a korábbiaknál hatékonyabb
együttmûködést sikerült kialakítani a város lakóival, és a cég gazdálko-
dása is átláthatóbbá vált. A szakmailag felkészült Osváth Zoltán az el-
múlt években a Szocio Produkt Kft. ügyvezetõi feladatait látta el.

Változás
a Városgazda élén
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Jobbik Magyarországért
Mozgalom

A Jobbik Ma -
gyar országért Moz -
ga lom részérõl Ko -
csis József (képün-
kön) mutatta be a
párt programját,
mely a „Ma gyar -
ország a magyaro-
ké” címet viseli. A
magyarokat szeret-

nék itthon helyzetbe hozni, támogatni, il-
letve a pénzközpontú rendszer helyett az
emberközpontú rendszert helyeznék  elõ -
térbe. Erõs nemzetállamot szeretnének,
amely jólétet biztosít minden magyar vá-
lasztópolgárnak. A legfontosabb alapelv
számukra a rend, megyénkben pedig a
legfontosabb feladatnak a gazdasági hely-
zet mellett a munkahelyek teremtését ne-
vezte meg Kocsis József. A közrend ér-
dekében felhívják a figyelmet a cigány -
bûnözésre, és az „egy csapás” elvet al-
kalmaznák a csendõrség visszaállításával.
Szeretnék a multinacionális körök mel-
lett kiálló politikusokat felelõsségre vonni.
Európa-pártiak, de a felülvizsgálatát kez-
deményezik a csatlakozási szerzõdésnek,
véleményük szerint ugyanis az emberek
csalódtak az unióban. A mostani uniós
szerzõdést azért nem támogatják, mert
az a nemzetek felszámolására törekszik. 

Kocsis József szerint kell, hogy magyar
hang jelenjen meg Brüsszelben, a várha-
tóan egynél több jobbikos képviselõk fel-
adata az lesz, hogy a határon túli magya-
rok helyzetével foglalkozzanak, az ottani
megaláztatásoknak véget kell vetni, és szá-
mukra autonómiát kell biztosítani, ehhez
pedig az unió jelentõs mértékben hozzá
kell, hogy járuljon. Fontos az alkotmány,
de a szent koronára épülõ alkotmányban
hisznek. A szolidaritás és az alulról szer-
vezõdõ érdekvédelem hívei, a munka-
vállalói érdekeket különösen a multina-
cionális cégeknél ki kell alakítani, a szak-
szervezeteket megfelelõ helyzetbe kell
hozni. Ki kell kerülni az adósságcsapdá-
ból, ehhez a Jobbik szerint újra kell tár-
gyalni az adósságtörlesztésünket. Vissza
kell szerezni a hazai és a külföldi piaco-
kat, a mezõgazdaságot pedig feltétlenül
fel kell támasztani. A multikat meg kell
adóztatni és a magyar vállalkozókat hely-
zetbe hozni. Mint Kocsis József elmond-
ta, önellátó gazdaságokra, szociális szö-
vetkezetekre van szükség, valódi magyar
kereskedelmi bankot kell létrehozni, és ma-
gyar kézen tartani a nyersanyagbázist –
véleményük szerint. A Jobbik Ma gyar -
országért Mozgalom képviselõje zársza-
vában arra kérte a választópolgárokat, sza-
vazzanak a Jobbik listájára, akkor el tud-
ják mondani, hogy Ma gyarország a ma-
gyaroké lesz, ezért fognak tenni, kiállnak
a saját érdekeikért.

Magyar Demokrata Fórum

A Magyar De -
mok rata Fórum ré-
szérõl Kerék-Bárczy
Sza bolcs (képün-
kön) beszélt arról,
hogy az MDF a
szakszerû, korszerû,
õszinte és hiteles
politika híve. Azt
vallják, hogy ma az

érzelmi politizálás uralkodott el Ma -
gyarországon, minden párt rajtuk kívül ne-
gatív érzésekre apellál, arról beszélnek, a
másik párt miért rossz, miért kell gyûlöl-
ni, vereséget mérni rá, az MDF szerint vi-
szont programokat kell alkotni egy vál-
sághelyzetben. A kormány elfáradt, a
saját maga okozta válságot, nehézséget
most kapkodva próbálja enyhíteni, szá-
mos elhibázott lépéssel próbálja kezelni

a képviselõ szerint. Az MDF azt mond-
ja, hogy válság van, a válságkezelésre szük-
ség van. Szükség van a pazarló szolgálta-
tásokat nyújtó, túlméretezett, és az em-
berek életébe túlzott befolyást gyakorló
állam megreformálására is. 

Az MDF a populista demagógia ellen
hirdet harcot. Ha Magyarország a ma-
gyaroké, akkor Szlovákia a szlovákoké,
Románia a románoké, így a képviselõ sze-
rint, ez az elképzelés a magyar nemzeti
érdekrendszerrel megy szembe, mert
ebbõl az állításból kirekesztõdnek a ha-
táron túl élõ magyarok. A magyar állam-
adósság nagy része magyar állampolgá-
rok és vállalkozások követelése a magyar
állammal, más vállalkozásokkal, embe -
rekkel szemben, ha ezeket eltörölnék,
akkor egy csomó magyar ember kerülne
nehéz helyzetbe. Sok olyan kérdés vetõ -
dött fel, amelyben lehet választ adni az
állampolgároknak, a választóknak azt
kell eldönteniük, hogy a május 1-jei jel-
szavak és a valós ígéretek között hogyan
tudnak különbséget tenni. A Medgyessy-
kormány száznapos programja hozta ilyen
helyzetbe az országot Kerék-Bárczy
Szabolcs szerint, amelyet az MDF-en kívül
minden párt megszavazott. Ez azt jelen-
tette, hogy csak hitelbõl lehetett a 13. havi
nyugdíjat, béreket fedezni, erre már akkor
sem volt fedezet. Az MDF nem csak a
két listavezetõjét akarja az EP-be külde-
ni, hanem szakmai politikát megvalósítani
itt a megyében is. Dubi csány–Sa jógalgóc
határán szénbányára van konkrét tervük,
amely 2400 munkahelyet teremtene, a
Sajó mentének rendbetétele pedig köz-
munkaprogramban valósulhatna meg. A
Magyar Demokrata Fórum képviselõje arra
kérte a választópolgárokat zárszavában,
hogy minél nagyobb számban szavazza-
nak a szélsõséges kirekesztés, a populis-
ta demagógia ellen, amely idejuttatta az
országot. A szakértelem, a korszerûség, a
megoldások pártja az MDF, az Európai
Parlamentben a magyarokért dolgoznak
majd.

Magyar Szocialista Párt

A Magyar Szo -
cia lista Pártot He gyi
Gyula (képünkön)
képviselte, aki el-
mondta, gyak ran
jár Mis kolcon, iro-
dája is van a vá-
rosban. Most is ki-
villamosozott a vég-
állomásra és jó

érzés elmondani, hogy ezt a vonalat fel
fogják újítani, tovább fog a villamos köz-
lekedni. Ez egy jellegzetes példája, hogy
az unió az elmúlt öt évben milyen tá-
mogatásokat adott Magyarországnak. A
szocialista képviselõk azért dolgoztak, hogy
minél több támogatást kapjon Ma -
gyarország. Az Európai Par lament követ-
kezõ ciklusába olyan képviselõk kell,
hogy bekerüljenek, akiknek már van ta-
pasztalatuk arról, hogy mit jelent
Brüsszelben dolgozni, beszélnek idegen
nyelveket, és el tudják érni azt, hogy a
következõ öt évben is kapjon Ma -
gyarország költségvetési támogatásokat.
Ezek a támogatások ugyanis nem úgy ér-
keznek, hogy nem tudnak mit kezdeni
vele, és ezért „ránk sózzák”, hanem úgy,
hogy az EP-képviselõk – és ebben a szo-
cialisták élen jártak –, megharcoltak érte,
hosszú, kemény lobbimunkával, még-
hozzá jó eredménnyel, és a következõ cik-
lusban is ezért dolgoznak majd. A hatá-
ron túl élõ magyarok kapcsán elmondta,
a szocialista párt volt az, amely vizsgáló
bizottságot küldött Pozsonyba a magyar-
ellenes atrocitások miatt. Hegyi Gyula meg-
említette, hogy a schengeni határok is meg-
nyíltak. A szupermarketek visszaéléseinek

leleplezése érdekében aláírásgyûjtést in-
dítottak az Európai Parla mentben, angol
és francia képviselõkkel. Kivívták, hogy
uniós forrásokat lehet lakásfelújításra
használni, a következõ ciklus fontos lé-
pése, hogy a táv fûtés támogatására uniós
forrásokat kaphassunk. A képviselõ arról
is beszélt, hogy nagyon sok rákkeltõ
anyagot vontak ki a forgalomból az elmúlt
öt évben. 

Hozzátette, nyilván követett el hibát a
kormányzás alatt az MSZP, de nem arról
kell szavazni vasárnap, hogy a kormány in-
tézkedései megfelelnek-e, hanem, hogy
a baloldaliaknak megfelelõ képviselete le-
gyen az EP-ben. Aki nem megy el, és utó-
lag gondol arra, hogy túlsúlyba került a
jobboldal, az már késõn fog észbe kapni,
a kormányzati tevékenységrõl pedig  jövõ -
re kell szavazni. Hegyi Gyula zárszavában
arról beszélt, hogy szeretnék folytatni a
munkát, ez az érdeke az uniónak is. A
szocialistákban van hit és remény, ezért
vágtak neki egy olykor népszerûtlen, de
szükséges munkának. Hoz zátette, Miskolc
kulturális rendezvényeiért is harcolni fog
az EP-ben.

Lehet Más a Politika

A Lehet Más a
Politika és a Hu -
manista Párt kép-
viseletében Mile
Lajos (képünkön)
jelent meg, aki el-
mondta, a meg-
alakulásukat az in-
dokolta, hogy az
embereken erõt

vett az apátia, és a kiábrándultság mel-
lett egy új igény is megfogalmazódott, hogy
új minõségnek kell megjelenni a politi-
kában. A vallásháborúhoz hasonlító szem-
benállás tönkreteszi a magyar közéletet,
paradigma- és  elit váltásra van tehát szük-
ség. Az európai parlamenti választások-
ra konkrét programmal készültek. Ebbõl
kiemelt a pénzpiacok szabályozása kap-
csán három konkrétumot. Szükség van az
Európai Központi Bank megerõsítésére,
be szeretnék vezetni az úgynevezett
Tobin-adót, – ez a rövidtávú bankközi spe-
kulációk megadóztatását jelentené, hiszen
az árfolyam-stabilizációra az ilyen ter-
mészetû pénzügyi tevékenység nagyon
káros hatással van. A harmadik pedig, hogy
a bankok számára kötelezõen elõ kelle-
ne írni, hogy a kockázatos ügyletek ese-
tében megfelelõ fedezet álljon rendelke-
zésre, hogy ez a fajta pénzügyi krízis ne
ismétlõdhessék meg. 

Az LMP szerint kialakult egy fordított
bérverseny, így azt fogják javasolni, hogy
a foglalkoztatók számára egy adómini-
mumot írjon elõ az EU, a közszolgálta-
tásoknál pedig szintén meg kell határozni
egy minimumot. Javasolják ezen kívül egy
EU-s minimálbér megállapítását is. A fe-
kete munkahelyek helyett zöld munka-
helyteremtést támogatnak energiataka-
rékos épületfelújításokkal, fejleszteni kell
a közösségi közlekedést, és erõsíteni a
megújuló energiák fokozott használatát.
Mile Lajos beszélt arról is, hogy a lejáró
földeladási moratóriumot meg kell hosz-
szabbítani legalább három évre. A tá-
mogatások rendszerét át kell alakítani, a
negyven százaléka az agráriumba érke-
zik, de a nagybirtokokat támogatja az
 unió ban. Ehelyett a hazai kis- és közép-
birtokokat kell támogatni, ez a foglalkoz-
tatás és az élelmiszerbiztonság szem-
pontjából is fontos. Fejleszteni kell a vi-
déki szociális ellátást, közfoglalkoztatást,
bölcsõ dék, óvodák, iskolák, egészségügyi
ellátás nélkül nem maradhatnak telepü-
lések. A közbeszerzéseknél az offshore
cégeket, a felderíthetetlen tulajdonosi hát-
terû cégeket ki kell zárni a közbeszer-
zésbõl, ahogy azokat is, akik kartelltevé-
kenységet folytattak.

Mile Lajos zárszavában elmondta, a jú-
nius 7-i választás tétje az is, hogy a mos-
tani politikai elitet le akarjuk-e váltani, aka-
runk-e újat, frissülést.

Szabad Demokraták Szövetsége

A Szabad De -
mok raták Szö vet -
sége részérõl Ko -
vács Józsefné (ké-
pünkön) jelent
meg, aki elmondta,
egyért kell dolgoz-
ni: Ma gyar or szágért,
hogy valóban elis-
mert legyen az

Európai Unióban, mint tagállam. Demszky
Gábor és Szent-Iványi István komolyan lob-
bizott azért, hogy a nagyvárosok tömeg-
közlekedésének rekonstrukciója végbe me-
hessen, így Miskolcon is a villamosközle-
kedés fejlesztésével. Ez a magyar képviselõk
munkájának az eredménye. De uniós for-
rású program például a panelprogram is,
sõt az energiaközpont és a Gazdasági Mi -
nisz térium újra kiírt egy pályázatot a ha-
gyományos építésû lakások utólagos hõszi-
getelésére, ami kimondottan a környezet-
védelem és az energiatakarékosság jegyében
született. A képviselõ szerint az apró kis párt-
érdekeket félre kell tenni, hiszen most
nem arról szól a választás, hogy ki nyer,
Magyarországnak kell nyernie. Az ered-
ményekrõl beszélni kell, mint a schengeni
megállapodás szerint átjárhatóvá vált ha-
tárok, de jó lenne azt is elérni, hogy a ma-
gyar munkavállalókat külföldön ne érje disz-
krimináció. Nagyon szeretnék még tovább
erõsíteni a cseretanulási lehetõséget, hogy
azok a fiatalok, akik egyetemen tanulnak,
legalább egy szemesztert tudjanak külföl-
dön hallgatni az unió támogatásával.

A képviselõ kijelentette, elprivatizáltak min-
dent, így kérdés, ki teremtsen munkahelyet?
Nyilván csak a külföld tud. Miskolcon rossz
a helyzet, sok a képzetlen munkaerô, és
ennek megoldására készült az Út a mun-
kához program. Probléma azonban, hogy
nem jelentkeznek az emberek munkára.
Amikor arról van szó, hogy le kell monda-
ni a szociális járulékról, és munkát kell vál-
lalni, akkor tíz embert nem találni Miskolcon.
Szólt még az energiaprogramok kapcsán
arról, hogy elsõk között támogatták a sza-
baddemokraták a Nabucco gázprogramot,
nem lehet ugyanis az orosz gázzal szem-
beni kiszolgáltatottságot megengedni. 

Kovács Józsefné zárszavában arra bizta-
tott mindenkit, hogy menjen el szavazni a
legjobb belátása szerint, nem szabad egy-
mást befolyásolni, tiszteletben kell tartani
egymás véleményét. Akkor leszünk egy kerek
egész, ha minél többen mennek el, hiszen
Ma gyarországról van szó. Hozzátette: leg-
alább két fõvel szeretnék képviseltetni ma-
gukat, és mindent megtesznek Ma gyar -
országért, ami szükséges és életszerû.

Fidesz – Magyar
Polgári Szövetség

A Fidesz – Ma -
gyar Polgári Szö -
vetség képviseleté-
ben Pelczné dr. Gáll
Ildikó (képünkön)
mutatta be prog-
ramjukat, mely  nek
neve: Igen, Ma -
gyarország többre
képes. A képviselõ

szerint az Európai Unió egy keretet és ugyan-
akkor lehetõséget is ad, azonban ezt ki kell
tudni használni. Két fõszereplõje van ennek
a kihasználásnak, a nemzeti kormányok és
az uniós képviselõk. A kormányok eltérõ
mértékben tudták kihasználni a lehetõsé-
get. A magyar kormánynak ezt úgy sikerült
kihasználnia, hogy az unió éllovasaiból se-
reghajtókká váltunk. A Fidesz szerint ennek
oka van, ami nem más, mint hogy a kor-
mány alapjaiban alkalmatlan arra a feladatra,
amit jelen körülmények között végez. A kép-
viselõ megjegyezte: nagyon örül, hogy
Miskolcnak már csak a villamos hiányzik,
de azt gondolja, hogy nagyon sok minden
másra lenne szüksége, legelõször is mun-
kahelyekre, biztonságra, és ha ez megvan,
akkor lehet beszélni errõl. Ehhez azonban
kormányzati politikát kell változtatni, elég volt
az adóemelésekbõl, a megszorításokból, ami

semmi mást nem hozott, csak hogy a költ-
ségvetési hiányt újra ki kell igazítani. A Fidesz
szerint elég a családellenes politikából,
amely a családi pótlék megadóztatását, a
gyesnek, a gyednek a megrövidítését ered-
ményezte, elég a bizonytalanságból, a szá-
zezer megszûnõ munkahelybõl, abból, hogy
nem látni a jövõt, hogy Magyarország szá-
mára nincs remény, és nincs hite az em-
bereknek ehhez a jövõhöz.

Pelczné dr. Gáll Ildikó szerint a panel-
program jó, de szükséges az ellenõrzés, a
korrupció kiszûrése, a közbeszerzés átlát-
hatóságának biztosítása, mert sok a visz-
szaélés.

Pelczné dr. Gáll Ildikó zárszavában el-
mondta, június 7-én arról fogunk szavaz-
ni, hogy kik képviselik Európában öt éven
keresztül a magyar érdekeket. Bizalmi sza-
vazás is a kormányról, az eddigi munkájukról,
a megszorításokról és a jövõrõl. Erõs
Magyarországot szeretnének, erre csak egy
erõs kormány képes, amelynek hitele van,
hiteles emberek alkotják, akik messze van-
nak a korrupciótól, akik a magyar embe -
rek érdekeit képviselik, úgy, hogy érzik ma -
guk mögött a társadalmi támogatottságot.
2006 óta ez az elsõ választás, ahol az em-
berek pártokról dönthetnek, amelyek meg-
mérettetésére eddig azért nem kerülhetett
sor, mert a kormány megakadályozta. Most
Magyarország jövõjérõl dönthetnek.

Kereszténydemokrata Néppárt

A Keresz tény de -
mokrata Nép párt
képviseletében Ga -
ramvölgyi Attila (ké-
pünkön) elmond-
ta, a Fidesz – KDNP
képviselõ csoportja
az Euró pai Par la -
men ten belül a  leg -
erõsebb frakció, az

Európai Néppárti frakció tagja. Így tud a
legjobban, a legeredményesebben fellépni
a magyarság, a magyarok érdekeiért. Itt meg-
található a jobbközép, a keresztényde-
mokrata és a konzervatív pártok, ez pedig
fontos a programjuk szempontjából is. Úgy
érzik, hogy az elmúlt években a szocialis-
ta-liberális koalíció mindent elkövetett
azért, hogy értéket, utat és hitelt vesztett
országgá váljunk Európában. A megoldás
benne van a Fidesz – KDNP programjá-
ban, központi helyre került a gazdaságé-
lénkítés és a munkahelyteremtés. A vál-
ságkezelés nem európai módját választot-
ta a kormány, a képviselõ szerint ilyen még
nem volt az unió történetében, hogy vala-
melyik tagállam a Nemzetközi Valuta -
alaphoz folyamodott volna a mentõövért.
Ha az oktatást nézzük, akkor szembe
mentek az uniós célkitûzésekkel, hiszen
Garamvölgyi Attila szerint, míg az életfogytig
tanulás az uniós alapelv, addig ennek nem
feleltünk meg, mert forráskivonás, iskola-
bezárások a jellemzõk. Valamit tehát rosszul
csináltak, rosszul kezelték a lehetõségeket,
nem csak gazdasági, hanem más téren sem
éltek jól az Európai Unió adta lehetõsé-
gekkel. Az unió a közösségek közössége,
ezen belül roppant nagy szerepe van a kis-
közösségeknek, ezt kiemeli a programjuk,
tartalmazza külön kisebbségekre lebontva,
van benne romaprogram, vagy éppen a fo-
gyatékkal élõk számára szóló.

Biztonságos kereskedelemre van szükség,
többet kell termelnie az uniónak, az im-
port alapú fogyasztást pedig vissza kell szo-
rítani. A képviselõ hozzátette: számos elem
szerepel a Fidesz – KDNP közös program-
jában, hathatósan, reálisan tudják képviselni
ezeket. Ahhoz, hogy a terveket valóra tud-
ják váltani, minél többen kell, hogy sza-
vazzanak, voksoljanak rájuk, és lapozzák
a programjukat, interneten, a sajtóban. 

A KDNP képviselõje zárszavában meg-
jegyezte: mindenki menjen el szavazni, aki
úgy érzi, hogy nincs minden rendben
ebben az országban, hogy nem használtuk
ki elégé az unió adta lehetõségeket, aki úgy
érzi, szeretne biztonságban, nyugalomban
élni, aki számára fontos a család szerepe,
fontos a jövõ Európája a magyarság számára.

EGY ASZTALNÁL A PÁRTOK

Programok, elképzelések a választás elõtt
A Miskolc Televízió beszélgetésre hívta az európai parlamenti választásokon lis-
tát állított pártok képviselõt, lehetõséget nyújtva, hogy kifejtsék programjukat.
Az MCF Roma Összefogás Párt nem élt a lehetõséggel, a Magyar Kommunista
Munkáspárt pedig egyéb rendezvény miatt nem tudott részt venni. A stúdióbe-
szélgetésen elhangzottakból idézzük a pártok mondanivalóját.



Harmadik alkalommal rendezik
meg a „Juniális Civilkavalkád”
programját Diósgyõr-
Berekalján, a Honfoglalás park-
ban június 13-án szombaton,
14 és 20 óra között.

A hagyományõrzõ kulturális ren-
dezvényt a Móra Ferenc Általános
iskola, a Diósgyõrért Közhasznú
Alapítvány és dr. Hardonyi András
önkormányzati képviselõ ajánlja
gyerekek és felnõttek figyelmébe
egyaránt.

14 órától a Miskolci Általános
Zeneiskola fúvószenekarának csa-
logatójával kezdõdik a program,
14.15-kor a diósgyõri óvodások
mûsora, 14.45-kor a Kistárkányi Ál-
talános Iskolások mûsora, 15 óra-
kor a „mórások” fergeteges tánc-
bemutatója követi egymást. 15.15-
kor részletek hangzanak el a
Dzsungel könyve címû musicalbõl
a Diósgyõri Gimnázium tanulóinak
elõadásában, 15 órától Berekaljai
„Kutyaszépségverseny” a focipályán.
Nevezés a helyszínen, eredmény-

hirdetés 18 órakor! 15.30-tól
Belvárosi Énekkar népdalcsokra,
15.45-kor kistárkányiak (Szlovákia)
néptáncbemutatója, 16 órakor a
Kocsis Pál Kertbarátok énekkará-
nak mûsora, 16.15-kor Részeg ten-
gerész show (Iránytû Szociális
Szolgálat) 16.30-kor a kistárkányi
kórus énekel, 17 órakor Seres Ildikó
és Homonnai István mûsora
(Miskolci Nemzeti Színház), 18–19

óra között bográcsok ízletes tar-
talmának elfogyasztása, 19–20 óráig
utcabál. Fellép a Kabinet Rt.
Zenekar.

Egész nap ugrálóvár, kürtõskalács,
édesség, sörsátor, könyvek, sport-
áruk, vattacukor, díszmûkovácsolás,
tûzoltóautó szerepel a programok
és fogyasztási lehetõségek között.  

Esõ esetén a rendezvény június
14-én kerül megrendezésre!

A szokatlanul hûvös idõ ellené-
re a szombati elsõ napon – dr.
Tompa Sándornak, a terület or-
szággyûlési képviselõjének startje-
lét követõen –, valamennyi prog-
ramot sikerült megvalósítaniuk a 11.
Zsongó Lillafüred kulturális és sza-
badidõsport eseménysorozat szer-
vezõinek. 

Mint azt Hubay György fõren-
dezõtõl megtudtuk, a sportprog-
ramok ezúttal is sokakat késztettek
mozgásra, míg a kulturális bemu-

tatók igazi szórakozást jelentettek
a jelenlevõk számára. A vasárnapi
országos nagy esõzés Miskolcot is
elérte, így a délelõtti események
közül néhányat nem tudtak meg-
tartani, de például a focisták ekkor
sem szüneteltették küzdelmüket.
Déltõl az atléták, gyaloglók és
futók, a sakkozók, az asztaliteni-
szezõk, a birkózók, az ökölvívók és
a többiek is megvalósították prog-
ramelemeiket. Ezúttal is nagy ér-
deklõdés mellett tartották meg a
Sport Talk-show-t, ahol Repka Attila
birkózó olimpiai bajnok, Kállai
Zoltán ökölvívó világbajnok, Illyés
Miklós olimpikon cselgáncsos,
Gáspár Eszter, Kiss Barbara, Pusztai
Patrik válogatott cselgáncsosok, a
DVTK NB I-es labdarúgócsapata és
a DKC férfi kézilabdacsapata állt a
mikrofon elé.

Igazi különlegességgel gyarapo-
dott a Miskolci Egyetem. A
könyvtár elõtti téren elkészült,
és átadták a camera obscurát,
ami tulajdonképpen nem más,
mint az õsfényképezõgép. Ezt
most belülrõl csodálhatják meg
az érdeklõdõk.

� HORVÁTH I.

A szokatlan mûalkotás a második
ilyen az országban, és az Art-
Universitas Program keretein belül ké-
szülhetett el, 22 millió forintért. A
megpályáztatott mûalkotás nyertese
a budapesti Fabricius Anna, Gyenis
Tibor képzõmûvész páros volt, akik
amellett, hogy egyedi, és az egyete-
mistáknak is tetszõ ötlettel álltak elõ,
jól teljesítették a pályázati feltétele-
ket is: a mûalkotás-épületnek nincs
mûködési költsége és használt, új-
rahasznosított anyagokból készült. 

Tulajdonképpen egy épületrõl van
szó, amelyben egy homorú asztalra
vetíti a kinti képet a lencse és a tükör.
Az épület tetején lévõ lencse kör-
beforgatható, és élesíthetõ is rajta a
kép, így az alkotó páros szerint de-
mokratizálja is az ipari kamerákat.
Amellett azonban, hogy bemutatja a
fotótechnikát, és képalkotási kísér-
letekre is alkalmas, közösségterem -
tõnek is szánják, nem véletlen a kör
alakú ülõalkalmatosság az asztal
körül. 

A mûtárgyat még tavaly novem-

berben kezdték építeni, és a múlt
héten adták át. A program kereté-
ben az alkotók két nagyméretû fotót
is készítettek az egyetemistákról,

amely elsõsorban a miskolci campus
szellemiségét hivatott kifejezni, és
amelyeket a fõépület aulájában he-
lyeztek el. 

Elhunyt Domán Ferenc kano-
nok, martin-kertvárosi plébános.
Életének 63., papságának 40. évé-
ben, május 28-án érte a halál.
Temetése június 6-án, szombaton,
fél 11 órakor lesz az egri minori-
ta templomban.

Június 6-án, szombaton 17 óra-
kor kezdõdik a Szent Anna-temp-
lomban a KÉSZ elsõszombati ima-
órája Magyarországért.

Vasárnap, június 7-én 10 órai

kezdettel tartják a görömbölyi
Szentháromság-templom búcsú-
ját. A szentmisét Szarvas Péter es-
peres, a Szent Anna-templom
plébánosa mutatja be.

Június 12-én, pénteken, a Bartók
+ Bécs Operafesztivál keretében
hangversenyt rendeznek délután
4 órakor a minorita templomban,
amelyen fellép a Cardinal
Mindszenty-kórus és a Reményi
Ede Kamarazenekar.
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Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: június 12–június 17.
között, 15.30, 17.45 órakor Clara, német–magyar–francia
játékfilm, 20 órakor Valami Amerika 2. magyar vígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: június 12–június 17.
között, 16.30 órakor Õrült életek, spanyol–me xi kói–francia
film, 17.30, 20.15 órakor Utolsó látogatás, angol film.

HETI MÛSORA
2009. június 8.–2009. június 14.

Június 8., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Stílus,
életmódmagazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Forrás, környezetvédelmi magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Gör -
dülõ kung-fu, hongkongi film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Június 9., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Kontroll (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Skorpió Force,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Június 10., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 EUR-
ÓRA (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Teremtõ világ, innovációs maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Iránytû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Óvatlan fej-
vadászok, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Június 11., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Biz ton -
sági zóna (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ked ven -
ceink, az állatbarátok magazinja
19.40 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Az erõszak,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Június 12., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Fitt-Mix
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Az õrangyal, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Június 13., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Megyejáró
– Borsod-Abaúj-Zemplén megye
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír -
háló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show
mûsor (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Június 14., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Teremtõ világ, inno-
vációs magazin (ism.) 19.00 Kró -
nika (ism.) 19.30 Múzsa, kulturá-
lis magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Otthon biztonságban, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Új mûalkotás az egyetemen

A DEMOKRATIZÁLT KAMERA

HARANG-HÍREK

Megfejtés: ………………...............................................………….

…...............................................………….......................................

Név: ……………………..................................................…………..

Cím: ……………………................................................………….

Tel./e-mail: ………………................................................………..

Júniusban ismét az opera
fõvárosa lesz Miskolc tizenkét
napig. A kilencedik „Bartók
+…” Miskolci Nemzetközi
Operafesztivált június 10–21. kö-
zött rendezik meg. A hagyo-
mányos Bartók-repertoár mel-
lett az osztrák fõvároshoz
kötõdõ zeneszerzõk remekmû -
vei csendülnek fel. Az idei
operafesztivál ismét különleges
operákat és különleges elõ -
adásokat kínál programjában.

A MiNap és a fesztiválszer-
vezõk közös játékra invitálják
a zenét szeretõ olvasókat. A
következõ két héten szomba-
ton új kérdéseket közlünk, és a he-
lyes megfejtõk között jegyeket sor-
solunk ki a fesztivál elõadásaira.

II. forduló: Ki írta Ausztria himnu-
szát, a „Gott erhalte”-t, melyet a szer-
zô vonósnégyesében is feldolgozott?

A helyes választ június 10-ig kell
beküldeni a Miskolci Opera fesz ti -
vál Nonprofit Kft. címére (3525
Miskolc, Széchenyi u. 40.) vagy a
Miskolci Nemzeti Színház jegyiro-
dájában elhelyezett ládába kell

bedobni. Küldhetnek e-mailt is:
bartok.opera fesztival@gmail.com
címre.

A helyes megfejtõk között 2 db
jegyet sorsolunk ki június 16-ra,
a Miskolci Operafesztivál, a Kassai
Állami Színház és a Kolozsvári
Magyar Opera közös koncertjére
„Emlékezés Beethovennel az 1989-
es eseményekre” címû elõadás-
ra. Mûsoron: Beethoven: Fidelio
(részletek) és a IX. szimfónia.

„BARTÓK + BÉCS 2009”

Fesztiváljáték
jegyekért

A Fesztiváljáték jegyekért I. forduló nyertese: Szûcs Ferenc – Miskolc.
A jegyek a színház jegyirodájában vehetõk át.

JUNIÁLIS DIÓSGYÕRBEN

Zsongás Lillafüreden

Meglepetés-
koncert

Dr. Nádassy Lászlóné dr. Karres
Magdolna, Reményi Ede zenei díjas
fõiskolai docens „négy évtizedes ki-
emelkedõ zenepedagógusi mun-
kásságának” köszöntésére megle-
petéskoncertet rendeznek június 8-
án, 15 órakor a Mûvészetek Házá -
ban. A koncerten Karl Pilsl, Bartók,
Massenet, D. Sosztakovics, Farkas
Ferenc, Verdi, Huber és Grieg mûvei
hangzanak fel.

Az Egységes Pedagógiai
Szakszolgáltató és Családgondozó
Központ nyári tábort szervez
Felsõzsolca erdélyi testvértelepü-
lésére, Nyikómalomfalvára. A gyer-
mekek az ott élõ gyerekekkel
közös programokban vehetnek
részt, miközben megismerkednek
a helyi népszokásokkal, mester-
ségekkel, Nyikómalomfalva ha-
gyományaival. Egy hét felhõtlen
szórakozást és értékes ismeret-
szerzést ajánlanak a jelentkezõ
gyerekeknek.

A táborba elsõsorban 8–11 év
közötti gyerekek jelentkezését
várják. Jelentkezési határidõ: jú-
nius 15. Jelentkezni, érdeklõdni

lehet: Egységes Pedagógiai
Szakszolgáltató és Családgondozó
Központ, Felsõzsolca, Eperjesi út
14/A, 46/584-246, 30/516-2472.

Kézmûvestábor

DÜBÖRÖG
A ROCK

Június 13-án 17 órától az Új
Bányamécs épületében (Pereces,
Tárna tér) miskolci rockegyüttesek
lépnek fel, többek között a jól is-
mert „Kiss Csaba és Barátai” nevû
csapat is. Belépõdíj nincs, min-
denkit várnak!

A Kilián-déli Részönkormányzat
és a szervezõk szeretettel várnak
mindenkit június 6-án a X. Kilián-
déli Eötvös Partyra, melynek hely-
színe az Eötvös József Építõipari,
Mûvészeti Szakképzõ Iskola és
Kollégium udvara és ebédlõje
(Miskolc, Gagarin u. 54. sz.).

Program, 10 óra: a X. Dél-kiliá-
ni Eötvös Partyt megnyitja Bartha
György önkormányzati képviselõ és
Petendi György, az Eötvös József
Építõipari, Mûvészeti Szakképzõ

Iskola és Kollégium igazgatója.
10.10–13 óra között a Lorántffy- és
Mesevár-óvodások, a Könyves
Kálmán Általános Iskola tanulói, az
Eötvös iskola diákjainak közös
mûsora, amelyben ismert musical-
és mesefilm-dalok hangzanak el a
gyerekek közös elõ adásában. 14–18
óráig játszóház: béka-, virág-, lep-
kehajtogatás, lufis bohóc, a Diri-
Dongó Együttes zenés gyermekmû -
sora, arcfestés, lovaglás, autózás, ug-
rálóváras mobil játszóház.

A B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédel-
mi Szövetsége, elsõsorban nyug-
díjasok és hozzátartozóik számá-
ra, fõszezonban, nagyon olcsó
áron július 1–6-ig tartó székely-
földi körutazást szervez. Erdély
számos városa történelmi neve-
zetességének megtekintésén kívül,
sófürdõ-látogatások is szerepelnek
a programban. Az öt éjszaka, hat

napig tartó út ára, az utazási és
szállásköltségen kívül napi há-
romszori étkezést is tartalmaz. Ér-
deklõdni lehet (más székelyföldi
és fekete-tengeri utazási lehetõ -
ségekrõl is) kedd délelõttönként
9–11 óra között, az Érdekvédel-
mi Szövetség Miskolc, Kazinczy u.
3. sz. alatti helyiségében, illetve
napközben a 70/506-6182,
70/548-1423 telefonszámokon.

Dél-kiliáni
Eötvös Party

ERDÉLYI KÖRUTAZÁS

A 2009/2010-es évadra tervezett
Észak-fok sorozat egyik elemeként
már idén megjelenik a Szem-
szájnak ingere címû rendezvény,
ahol a színház egy-egy mûvésze
mutatja be kedvenc filmjét és

kedvelt ételeit. Elsõ alkalommal
Vida Péter színmûvésszel beszél-
get a Ponyva re gényrõl az est ál-
landó háziasszonya, Seres Ildikó
színmûvész június 6-án 19 órakor
a Csarnokban.

Észak-fok sorozat 
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2009. 06. 13., Avasi kilátó – Papszer utca

Kings of the Steel City
X KING’S DIRT JUMP, PAPSZER UTCA

Az X King’s Dirt Jump versenypályája két, egyenként
3-3 méter magas, földbõl épült ugratóból fog állni a
Papszer utcán! A nevezõ riderek ezeken az ugratókon
fognak különbözõ, látványos trükköket bemutatni, amit
egy 3 tagú zsûri értékel! Kategóriánként a versenyt
az nyeri, aki a zsûritõl a legtöbb pontot kapja!
09.00–12.00 Nevezés
09.00–14.00 Edzés
15.00–16.30 Selejtezõ
17.00–18.00 Döntõ

X KINGS JUNIOR CLIMBING 
AZ AVASI KILÁTÓ TÖVÉBEN

A versenyen általános iskolás gyerekek mérettetik majd
meg magukat falmászásban. A versenyt profi mászók
bírálják végig. A versenyt kategóriánként az nyeri, aki
a kialakított mászóúton a legmagasabbra jut a
legrövidebb idõ alatt.
10.00–12.00 Nevezés
10.00–12.00 Edzés 
12.30–15.00 Verseny

X KINGS DOWNTOWN AVASI KILÁTÓ – PAPSZER
UTCA, LÉPCSÕSOR

A X Kings Downtown név egy kerékpáros városi
Downhill versenyt takar. A verseny 3 részbõl tevõdik
össze, van egy edzésidõ, amely 8.30–11.00-ig tart! Ez
alatt az idõ alatt a versenyzõk begyakorolhatják a

kb. 1,5 km hosszú pályát. A verseny második sza-
kaszában a versenyzõk egymást 1 percenként követve
teljesítik a pályát nevezési sorrendben, amit a ren-
dezõség profi fotocellás rendszerrel mér le! Ezt
követi a verseny 3. szakasza, a döntõ, ahol az idõmérõn
elért idõk alapján új sorrendben 1 percenkénti in-
dítással ereszkednek le a riderek! A versenyt
kategóriánként az nyeri, aki a döntõ alkalmával a leg-
gyorsabb volt!
08.00–11.00 Nevezés
08.30–11.00 Edzés
12.00–14.00 Idõmérõ
14.30–16.30 Döntõ

X KINGS SKATE BOARD AND INLINE 
A VÁROS KÜLÖNBÖZÕ PONTJAIN

Ez a verseny egy utcai „street” görkori- és gördesz-
ka-verseny lesz! A nevezés helyszíne a Papszer utcai
versenyközpont! Pontban délben indul a versenybusz
(amerikai iskolabusz), fergeteges hangulattal! Akik a
buszon helyet foglalnak: versenyzõk, nézõk, zsûrik! A
busznak különbözõ megállói lesznek a városban,
amelyek a deszkások és a korisok számára kihívást
jelentõ terepek! Minden megállóban 1 óra áll a
versenyzõ rendelkezésére, hogy bebizonyítsa a zsûrinek,
hogy õ a legjobb! Az egész extrém „utazást” kamerá-
val rögzítjük, amelybõl késõbb egy film is vágásra kerül.
10.00–12.00 Nevezés
12.00–16.00 Verseny

www.miskolcimontmartre.hu montmartre2009@freemail.hu

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, franciaágyal el-
látott szobákat biztosítunk, nagyobb családos vendégeinknek pedig 
70 m2-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro medence, fit-
neszterem, infraszauna, alpha massage, masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, pingpongasztalok,
gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog rácsolásra alkalmas hely
és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elôszezonban: Reggelis ellátással: 5900 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7700 Ft/fõ
Utószezonban: Reggelis ellátással: 6100 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk, fõszezonban:
5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon 
vagy a következõ e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

AKCIÓ!

Coop napraforgó étolaj 1 l 309 Ft
Merido Aroma vák. kávé 250 g 399 Ft

Egységár: 1596 Ft/kg
Coop Cola, meggy 2,5 l 175 Ft

Egységár: 70 Ft/l
Coop sertés vagdalt hús 130 g 105 Ft

Egységár: 807,69 Ft/kg
Piros Arany csemege, csípõs 160 g 259 Ft

Egységár: 1618,75 Ft/kg
Coop tejszínhab spray 243 ml 279 Ft

Egységár: 1148,15 Ft/l
Medve sajt natúr, joghurtos,
csípõs paprikás 140 g 199 Ft

Egységár:1421,43 Ft/kg
Pöttyös Pont2 túródesszert 40 g 99 Ft

Egységár: 2475 Ft/kg

Tõkehúst árusító üzleteinkben június 4–6-ig:
Sertéslapocka 1 kg 899 Ft
Sertéscomb 1 kg 949 Ft

…és még számos akciós termék!

AZ UNIÓ COOP ZRT. COOP ÜZLETEI
ÚJABB ORSZÁGOS AKCIÓVAL VÁRJÁK

A VÁSÁRLÓKAT JÚNIUS 3–15-IG!

Keresse településén a legközelebbi Unió Coop Zrt.
üzletet, ahol az élelmiszerek választékában

már most is több mint 80% MAGYAR TERMÉK!

TENISZNAPKÖZI
A Junior Tenisz Klub a nyári iskolai szünetben teniszok-
tatással egybekötött napközit szervez ötnapos turnu-
sokban. A programban napi 4 órás oktatás és három-
szori étkezés szerepel. Pedagógus edzõk várják az is-
kolai tanulók jelentkezését. Telefon: 30/912-0604,
20/924-9963.

A Bartók+Bécs Nemzetközi Operafesztivál kísérôrendezvénye

„Fesztivál a fesztiválban”

www.miskolcimontmartre.hu montmartre2009@freemail.hu

2009. 06. 11., DIÁKSZÍNPAD, VÁROSHÁZ TÉR

13.50 Megnyitó
14.00 Bécsi keringõ
14.05 Napsugár gyermekkórus elôadásában:

Szabó Lôrinc-versek
14.35 Csacsacsa
14.40 Néptánc, Dzsungel könyve (musicalrészlet)
15.00 Népzenei összeállítás (citera, furulya)
15.15 „Az élet voltaképpen szép”
16.00 Twist Olivér kórus, néptánc, társastánc
17.00 Néptánc, színpadi tánc, moderntánc 
18.00 Szimfonikus zenekar, dráma, kórus, 

néptánc, moderntánc
20.00 Esztenás együttes: Táncház

2009. 06. 12., DIÁKSZÍNPAD, VÁROSHÁZ TÉR

14.00 Néptáncok, ír táncok, moderntánc
14.25 Néptánc, moderntánc
15.30 Moderntánc (4-Dance Club Táncstúdió)
16.30 Moderntánc (T-Dance Tánccentrum)
17.30 Musicalrészlet
18.00 Moderntánc (Miskolci Dance Stúdió Kiváló Együttes)
18.30 Moderntánc (eLTE Tánciskola Kiváló Együttes)
19.00 József és a színes, szélesvásznú 

álomkabát (musical)

2009. 06. 13., DIÁKSZÍNPAD, VÁROSHÁZ TÉR

14.00 Csokonai: Dorottya címû komikus
eposzának zenés, táncos átdolgozása

14.40 Moderntánc, divattánc (Fitt&Art Tánccsoport)
15.05 Hair (musicalrészletek)
15.45 Népzene
16.15 Musical, könnyûzene (Veréb Tamás)
16.35 Musical (Budapest Petôfi Musical Stúdió)
17.00 Powerful Voices Együttes 

(progresszív rockkoncert)
18.00 X Kings of the Steel City 

EREDMÉNYHIRDETÉSE, DÍJÁTADÁS
18.15 Egressy–Erkel Szimfonikus Zenekar 
19.00 Egressy Big Band 
20.00 TÓTH LÜSZI-KONCERT (MEGASZTÁR)
21.00 Bohemian Betyars együttes

2009. 06. 11–13., DÍSZ TÉR, FESTÕK TERE

14.00–20.00 Szabadtéri kiállítások, 
plakátkészítés, portrérajzolás
dísztárgyak készítése, árusítása

A rendezvények látogatása 
minden esetben ingyenes!

A mûsorváltozás jogát fenntartjuk.
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FELHÍVÁS ÖKO PÁLYÁZATI LEHETÕSÉGRE
MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2008-ban NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDETETT 

az ÖKO-PROGRAM ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA.
Az Önkormányzati Minisztérium a pályázatok állami benyújtási határidejét 1 hónappal meghosszabbította.

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZINTÉN MÓDOSÍTANI KÍVÁNJA 
A PÁLYÁZAT MISKOLCI BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJÉT.

A 2009. július 10-ei benyújtási határidõt tartalmazó 
rendeletmódosítást a júniusi közgyûlésen tárgyalják.

Emlékeztetõ a fontosabb pályázati feltételekrõl:
Támogatható felújítások, korszerûsítések:

1. A lakások hõleadóinak egyedi szabályozásához szükséges berendezések (termosztatikus szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hõfogyasztásának mérésére, vagy az épület hõfogyasztásának lakásonkénti költségmegosztására

alkalmas mérõeszközök (hõmennyiségmérõk és/vagy költségmegosztók) beszerelése
3. Az épület fûtési rendszerének átalakítása

A támogatás mértéke: A támogatás mértéke nem haladhatja meg a teljes beruházás támogatható költségének 20%-
át, és lakásonként legfeljebb 30 800 Ft lehet. A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

30% – saját erõ 
20% – önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb 30 800 Ft 
50% – állami támogatás, lakásonként legfeljebb 77 000 Ft
Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább. 
Az LFP-2008-LA-9 kódszámú, 2009-ben benyújtott pályázatok önkormányzati támogatására rendelkezésre álló keret-

összeg: 62 000 000 Ft, azaz hatvankettõ millió Ft.

A pályázat benyújtásának helye: A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtatványokon nyújtható be. A pá-
lyázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban ,
ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani. 

MIK Zrt. 
3530 Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendõ: ÖKO PÁLYÁZAT 2008-2
Épület címe:

A pályázatkezelõ a nem postai úton – személyesen vagy megbízott által – kézbesített pályázatokat nem veszi át és nem dolgozza fel.

A pályázati formanyomtatványok ÉMI és az ÖTM internetes honlapjáról letölthetõk (www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), továb-
bá térítésmentesen beszerezhetõ a MIK Zrt.-nél, és letölthetõ a www.mikrt.hu honlapról.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a teljes pályázati feltételrendszert.

NAPKOLLEKTOROS
MELEGVÍZTERMELÔ RENDSZEREK

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 31.
Tel.: 46/507-501, fax: 46/507-503
Nyitva tartás: h-p 7–17-ig, szo 8–12-ig

Bôvebb felvilágosítás az üzletben!
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APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehe-
tőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-8501.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-0820.

A miskolci távhõszolgáltatás 40. évfordulóját ün-
nepli ebben az évben a Miskolci Hõszolgáltató Kft.
A jubileum alkalmából meghívták a társaság ko-
rábbi dolgozóit, akik ma már nyugdíjas éveiket
töltik. A rendezvényen akadt olyan munkatárs is,
aki a kezdetektõl egészen a nyugdíjba vonulásá-
ig dolgozott a cégnél, illetve a BORSODTÁVHÕ
Vállalatnál. 

Miskolcon a távhõszolgáltatási tevékenységet 1969-
tõl – a B.-A.-Z. Megyei Távhõszolgáltató Vállalat 1979.
január 1-jei megalakulásáig – a Miskolci Ingatlankezelõ
Vállalat egyik szervezeti egysége látta el.

A BORSODTÁVHÕ a megye tíz városában – köz-
tük Miskolcon – végzett közszolgáltatási feladatot. A
rendszerváltás kapcsán az állam a távhõrendszere-
ket az egyes települések önkormányzatainak tulaj-
donába adta. Ezért került sor 1992-ben a Miskolci
Hõszolgáltató Vállalat létrehozására, ami késõbb gaz-
dasági társasággá alakult át.

A jubileumi rendezvényre fõként az 1992-tõl a cég-
nél dolgozó, nyugállományú munkatársakat hívták
meg. 

– Én a BORSODTÁVHÕ-nél kezdtem, 27 évig dol-
goztam a cégnél és 58 évesen mentem nyugdíjba.
Vártam már a nyugdíjas éveket, de szerettem dol-
gozni is, hiszen nagyon jó a kollegalitás a MIHÕ-nél
– mondta el Perjési Lászlóné, az ünnepség egyik részt-
vevõje.

A rendezvényen színes mûsor várta az egykori mun-
katársakat, fellépett ugyanis a Fekete Gyémánt
Nyugdíjas Klub és az országosan is elismert Bükkalja
Táncszínház is. A MIHÕ jelenlegi aktív munkatársai
kis ajándékkal, és a 40 éves jubileumra készített saját
könyvvel lepték meg a nyugdíjasokat. A rendezvé-
nyen ezenkívül a Miskolc Televízió által a cégrõl ké-
szített kisfilmet is megtekinthették a megjelentek.

Az ünnepségen büszkén emlékeztek vissza az el-
múlt esztendõ sikereire is, márciusban ugyanis a MIHÕ
Kft. nyerte el a Nemzeti Minõségi Díjat. Ezt köve-
tõen kezdõdtek el a jubileumi év rendezvényei.

Ennek kapcsán Korózs András ügyvezetõ igazga-
tó elmondta, április végén, május elején már nyílt
napokat tartottak középiskolásoknak és a Miskolci
Egyetem hallgatóinak, hiszen ezek azok a szakmai
mûhelyek, amelyek a leendõ dolgozóikat képzik.

A tervek szerint a nyár végén, a lakóközösségek közös
képviselõivel találkozik nyílt napok keretében a
Miskolci Hõszolgáltató vezetése, majd ezt követõen
a lakossági felhasználók pillanthatnak be a cég mûkö-
désébe. Az ünnepi év eseményeit a Magyar
Távhõszolgáltatók Szakmai Szövetségének novem-
berben, Miskolcon rendezendõ ünnepi ülése zárja le.

40 éves a távhõszolgáltatás Miskolcon

A NYUGDÍJASOKAT
KÖSZÖNTÖTTÉK

Nyári akció!



A Miskolc Televízió maga-
zinmûsort indított útjára,
mellyel kéthetente szerdán-
ként jelentkezik, és amellyel a
teremtõ világba kalauzolja né-
zõit.

A huszonnégy részbõl álló, fél-
órás magazinmûsor a válságrégió -
ként kezelt Észak-magyarországi
régió innovációs tevékenységét a
regionális kutatási intézmények,
innovációt segítõ szervezetek, ku-
tatóközpontok, vállalkozások te-
vékenységén keresztül mutatja
be. Tájékoztatást adnak a külön-
bözõ pályázati lehetõségekrõl, az
elért eredményekrõl. A mûsor
címe Teremtõ Világ, ami nem vé-
letlen; valóban kiderül az újítások,
innovációk segítségével, hogyan
mozdul elõre világunk, ezen belül
régiónk.

A huszonharmadik adásban a
magazin címe Új világ:
Nanotechnológia, melyben a
Nanovo Kft.-t mutatja be. Azt, hogy
az intézet falai között milyen
munkát végeznek, mit is jelent a
nanotechnológia kifejezés, ame-
lyet a jövõ iparágaként emleget-
nek. Hogyan kapcsolódnak be az
innovációba, milyen kutatásokat
folytatnak, milyen lehetõségek
rejlenek ebben az iparágban.

Az adást június 10-én, 18.25-tõl
láthatják a Miskolc Televízióban.

A magazin készítéséhez a tá-

mogatást a Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal (NKTH) nyúj-
totta.

Az energiainfo.hu szakportál
értékelése alapján az energe-
tikai vállalatok között az
ELMÜ-ÉMÁSZ Társaság -
csoportnál mûködik a legjobb
ügyfélszolgálat. 

A díjat Herczog Edit képviselõ,
az Európai Parlament Belsõ Piaci
és Fogyasztóvédelmi Bizottsá gá -
nak tagja adta át dr. Marie-Theres
Thiellnek, az ELMÜ-ÉMÁSZ igaz-
gatósági tagjának Tiszaújvárosban. 

– Megítélésünk szerint mind a
fogyasztó, mind a szolgáltató
szempontjából fontos, hogy az
ügyfeleket kiszolgáló cégek idõrõl
idõre megmérjék, összehasonlít-
sák magukat, hiszen ezekbõl a
visszajelzésekbõl mindkét fél pro-
fitálhat  – mondta el Osztrozics
Dóra, az energetikai szakportál fej-
lesztési igazgatója az átadó ün-
nepségen.  

Herczog Edit arról szólt, hogy
a fogyasztói érdekek védelme
nagymértékben hozzájárul a pol-
gárok életminõségének javulásá-
hoz, ami általános célkitûzése az
európai közösségnek. – A fo-
gyasztó bizalma nélkül nincs ver-

senyképes Európai Unió sem –
hangsúlyozta a politikus. 

Az ünnepség helyszínéül azért
választották Tiszaújvárost, mert a
településen nemrég fejezõdött
be az ELMÜ-ÉMÁSZ ügyfélszol-
gálati irodájának teljes felújítása.
A korszerû létesítmény megte-
kintése során dr. Marie-Theres
Thiell egyebek mellett elmondta:
a havonta több mint 2000 ügyfe-
let kiszolgáló irodában új szol-
gáltatások, és modern környezet
várja a fogyasztókat. Az ügyfelek
számára kényelmesebbé teszi az
esetleges várakozást a kávé- és ás-

ványvíz-automata, a kisgyermek-
kel érkezõk pedig az Energia
Oviban játszhatnak. Az irodában
az ingyenes telefonos elérhe tõség
mellett online ügyfélszolgálati ter-
minál is mûködik, ami meg-
könnyíti az ügyintézést azok szá-
mára, akik a világhálón szeretnék
intézni áramügyeiket.

Az ünnepségen részt vett Bráz
György, Tiszaújváros alpolgár-
mestere is, aki reményét fejezte
ki, hogy a korszerûsített ügyfél-
szolgálati iroda szolgáltatásai még
inkább hozzájárulnak a város la-
kóinak elégedettségéhez. (x)
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, hívhatja a 46/503-
501/100-as telefonszámot.
Hívjon, és üzenetrögzítõnkön
hagyjon üzenetet!

ELMÜ-ÉMÁSZ

A legjobb ügyfélszolgálat
Teremtô Világ

NANOTECHNOLÓGIA

Herczog Edit (balra) adta át a díjat dr. Marie-Theres Thiellnek.




